编辑: 禤陈陈

排版: 尹黎黎 校对: 林君君

潘展乐"全满贯"汪顺四连冠

新华社深圳11月14 日电 14日晚,在十五运 会游泳男子100米自由泳 比赛中,浙江队名将潘展 乐夺冠, 实现了该项目奥 运会、世锦赛、世界杯、 亚运会、全运会、全锦赛 的"全满贯"。

本届全运会上,潘展 乐 400 米自由泳第五、 200米自由泳季军,此前 尚未获得个人项目金牌。 当天晚上, 憋着一股劲的 潘展乐以48秒01的成绩 摘得男子100米自由泳金 牌。福建队刘吴狄位列第 二、河南队王浩宇和江苏 队赵家悦并列第三。

实现了"全满贯",潘 展乐虽然高兴,但对成绩 不算满意。"成绩和训练挂 钩,全运会体会了输赢, 体会了紧张、刺激的感 觉。"他说,"这次的成绩 还是一般, 比完赛还是要 从视频、数据、心理状态 等各方面好好总结。"

浙江队老将汪顺依旧 延续着自己在全运会男子 个人混合泳项目上的统治 力。他以1分56秒20的成 绩第四次收获全运会男子



11月14日,浙江队选手潘展乐(右)和江苏队选手 赵家悦在比赛后握手致意。他们分别获得冠军、季军。 (新华社发)

200米个人混合泳冠军, 这也是他拿到的第18枚全 运会金牌。广东队陶冠男 摘得银牌,上海队陈诺获

"这次比赛对我来说 意义非凡,第一次拿到冠 军的时候非常开心,蝉联 金牌时压力非常大,但是 这一次还是非常渴望这块 金牌,想把全运会比好。" 汪顺说,"对手从'80 后',到同年龄段的'90 后',再到这次多是'00 后', 甚至涌现出部分 '10后'选手, 自己依然

能在泳池里面享受竞技带 来的快乐,很知足,(我) 一直在追求自己的极限。"

当天的其他项目中, 女子200米蝶泳决赛爆出 冷门,福建队陈露颖以2 分05秒45夺冠,"小孩 姐"于子迪、名将张雨霏 排名第二、第三; 江西的 万乐天以27秒38在女子 50米仰泳中折桂;在女子 4×200米自由泳接力决赛 中,由于子迪、张可、马 永慧、李冰洁出战的河北 队在最后50米超越浙江 队,拿下这块金牌。

花样游泳为啥有男队员?

在观看第十五届全国运动会花样游 泳比赛时,一些观众很是惊讶:怎么还 有男队员?

花样游泳被誉为"水中芭蕾"。提 到花游, 观众第一时间往往想到的是姑 娘们曼妙轻盈的身姿。

13日,在广东省江门市举行的全 运会花样游泳集体项目比赛中, 出现了 一些男运动员的身影,这是咋回事?

实际上,世界泳联早在2015年喀 山游泳世锦赛就已首次增加花样游泳男 女混合项目, 男选手也由此首次亮相花 游世锦赛赛场,后来更增加了男子单人 的比赛项目。巴黎奥运会集体项目也修 改了规则,允许最多2名男子运动员参 赛,大大增加了花样游泳项目男运动员 的参与性。

作为一项运动, 花样游泳不仅优 美,也是速度和力量的展示,是难度和 艺术的碰撞,对体能、爆发力等要求也 很高。

而男运动员通常在力量、爆发力和 托举高度上具有优势。他们的加入使得 节目的编排能够突破原有的力度极限, 在集体项目比赛中,完成一些此前纯女

选手阵容难以企及的高难度托举和技巧 动作,可显著增强比赛的观赏性。

北京队的郭牧兮在13日的集体项 目比赛中负责托举。"我们比赛项目的 主题是《破阵乐》, 想表达力量与美感 的结合。"郭牧兮说, 男运动员在花游 中有力量优势,但也很辛苦。这个节目 排练了半年,他的手腕关节发炎,在托 举时常常会疼, 所以每天都要接受治

引入男运动员参加比赛,是花样游 泳运动不断创新的一部分。而男运动 员在花游比赛中的表现也愈发出色。 在今年的新加坡游泳世锦赛中, 郭牧 兮的双胞胎弟弟郭牧也帮助中国队夺 得花游男子自由自选项目银牌, 创造 了中国队在该项目中的历史最好成绩。

十五运会花样游泳的集体项目由技 术自选、自由自选和技巧自选组成,分 三场比赛, 总成绩将决定最终名次。14 日晚,在集体技巧自选比赛结束后,将 决出该项目金牌,石浩玥、双胞胎兄弟 郭牧兮和郭牧也、双胞胎兄弟陈修安和 陈修平等8名男运动员将参加当日的金 (新华社江门11月14日电)

闪转腾挪

11月14日,北京队选手肖 若腾在鞍马比赛中, 夺得了男 子个人全能冠军。

当日, 第十五届全国运动 会体操项目男子个人全能决赛 在广东肇庆举行。

(新华社发)





11月14日, 黑龙江 队选手李闫在挺举比赛 中获得冠军。

当日,第十五届全国 运动会举重女子87公斤 以上级决赛在广东东莞举 (新华社发)

11月14日,河南队选手 在比赛中起步。最终,她们 获得冠军。

当日,第十五届全国运动 会场地自行车女子团体追逐赛 在香港举行,河南队夺得冠 军,山东队获得亚军,江苏 队获得季军。 (新华社发)



工商银行柳州华林支行

警银协作精准拦截诈骗获表扬信

近日,柳州市公安局鱼峰分局 接到预警,辖区内有群众可能正遭 遇电信网络诈骗,计划将10万元现 金通过邮寄方式寄往诈骗分子指定 地点。警方迅速在警银联系群发布



工商银行柳州华林支行收到市公安局 鱼峰分局的表扬信。

预警信息,要求各金融机构协助排查。

工商银行柳州华林支行负责人 收到排查信息后,立即启动应急预 案,开展筛查。很快,客户黄女士 (化名)的取款行为引起了该行工作 人员的高度关注——其取款时间、 金额等关键要素,与警方预警特征 高度吻合。

锁定目标后,该行工作人员第 一时间向公安机关通报。经警方核 实,确认黄女士为预警对象。通过 警银联动,最终成功找到了黄女士, 及时劝阻其邮寄现金,帮助其避免 了10万元的经济损失。

柳州市公安局鱼峰分局为工商 银行柳州华林支行送来一封表扬 信,对该行反诈工作表示肯定。

未来,工商银行柳州分行将继 续践行金融工作的人民性,优化金 融服务,深化警银联动,加大反诈宣 传,不断提升反诈工作水平,全力以 赴守好广大人民群众的"钱袋子", 为维护和谐稳定的社会环境贡献积 极力量。

(覃宇 文/图)